

【2020年度版ガイドブック】正誤表

記載事項に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁	訂正箇所	誤	正
53	④健康増進事業 ＜人間ドック・オプション検査＞ 藤沢市保健医療センター 検診料(補助後) ＜会員＞40才以上	35,000円	<b>35,200円</b>
68	横浜・八景島シーパラダイス アクアリゾートパス シニア 会員料金	2,100円	<b>2,150円</b>
	ワンデーパス 大人・高（冬期） 一般料金	4,550円	<b>4,700円</b>
	会員料金	4,000円	<b>4,100円</b>
	シニア(65才以上) 一般料金	3,400円	<b>3,700円</b>
	会員料金	3,100円	<b>3,300円</b>
備考 小・中、幼児、シニア	2020年10月1日～2021年3月31日	<b>2020年 4月1日～2020年11月30日 2021年 3月1日～2021年 3月31日</b>	